
Total 1685 besvarelser

Foretaget fra d. 17. Februar 2009 til 1. Marts 2009

Finanskrisens påvirkning

Vil slet ikke rejse som ellers planlagt 3%

Vil købe en billigere rejse end planlagt 8%

Vil rejse færre gange end planlagt 15%

Finanskrisen påvirker slet ikke mine rejsekøb 74%

Information om respondenterne

Husstandsindkomst

0 - 150.000 3%

150 - 300.000 11%

300 - 450.000 19%

450 – 600.000 22%

600 – 750.000 21% Region

750 - 900.000 14% Nordjylland 8%

Over 900.000 10% Midtjylland 18%

Syddanmark 17%

Boligform Sjælland 21%

Ejerbolig 80% Hovedstaden 35%

Lejebolig 20% Udenfor Danmark 1%

Køn Alder

Mand 42% Under 20 0%

Kvinde 58% 20 – 29 3%

30 – 39 11%

40 – 49 21%

50 – 59 36%

60 – 69 26%

70 og derover 3% Kilde: www.Travelmarket.dk

Vil slet ikke rejse som ellers 
planlagt

Vil købe en billigere rejse 
end planlagt

Vil rejse færre gange end 
planlagt

Finanskrisen påvirker slet 
ikke mine rejsekøb



Procent påvirkede udfra bopæl

Nordjylland 25%

Midtjylland 25%

Syddanmark 24%

Sjælland 24%

Hovedstaden 25%

Udenfor Danmark 45%

Procent påvirkede i forhold til indkomst

0 - 150.000 42%

150 - 300.000 36%

300 - 450.000 27%

450 – 600.000 26%

600 – 750.000 24%

750 - 900.000 17%

Over 900.000 18%

Kilde: www.Travelmarket.dk


